

区领导率队督查南通信创园建设情况

对标先进 打造信创产业发展高地

23日,市委常委、区委书记刘浩率队到南通信息技术应用创新产业园实地督查,察看了南通信息技术应用创新产业园建设情况,详细了解装修进度以及产业招商情况。

南通信创产业园同时对外挂牌长三角网络安全产业园,实行一个园区、两块牌子。其中南通信创产业园由崇川区政府和工信部中国软件评测中心、市工信局共建,聚焦元器件研发、服务器、电脑整机生产加工以及国产化软件应用测试、转化、开发业务;长三角网络安全产业园由崇川区政府和公安部等保中心、市工信局共建,聚焦网络信息安全产品和服务。目前,园区人才培养中心、展示交流中心和办

公场所装修正井然有序地推进,预计6月25日交付使用,城市安全指挥中心和攻防大赛的靶场预计7月15日交付使用,网络安全产业基金也即将完成到账;招商方面江苏安可研究院、深信服等8个项目成功签约落地,中国系统等行业领军企业签订框架性协议,威努特、蓝军网安、云天励飞等30余个项目有望落地。

座谈会上,刘浩强调,信创产业是市委、市政府对主城区产业转型的重大部署,也是崇川重点打造的产业地标,在思想上要更加重视,面对信创产业的蓝海市场,要把信创产业作为打造崇川产业基地,构建产业特色,塑造产业优势的重要突破口,建成信创产业发展高地。在园区开发建设的过程中,要对标武汉光

谷等先进园区、先进经验,充分运用先进设计理念和技术手段,体现信创产业发展方向和技术水平,要认真学习苏州“三大法宝”,大力解放思想,以创新的精神、勇气、办法和思路,全力推动崇川信创产业的高质量发展。